
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ
Το πρόγραμμα B-GREEN στοχεύει στην ανάπτυξη
ισχυρής οικολογικής νοοτροπίας σε μαθητές
ηλικίας 12 ως 18 ετών, δίνοντάς τους την
δυνατότητα να αντιμετωπίσουν προληπτικά τις
τρέχουσες περιβαλλοντικές προκλήσεις και να
επιδείξουν ισχυρή δέσμευση προς τις κοινότητές
τους.

Το B-GREEN στοχεύει να το επιτύχει αυτό
προσφέροντας καινοτομικά, οικολογικά εργαλεία
διδασκαλίας και μάθησης που θα βοηθήσουν τα
σχολεία να γίνουν φιλικά προς το περιβάλλον, να
οδηγήσουν στην κοινωνική αλλαγή και να
προωθήσουν τη βιώσιμη ανάπτυξη. Τέσσερα
αποτελέσματα του έργου (AE) σχεδιάζονται να
αναπτυχθούν μέσω του έργου B-GREEN και  
εκπαιδευτικοί από διαφορετικούς τομείς
εμπειρογνωμοσύνης θα έχουν πρόσβαση σε αυτά.

 

Τα Τέσσερα Αποτελέσματα

του Εργου
Κιτ εξάσκησης B-GREEN: ένα
πλήρες πακέτο για τη διδασκαλία
και τη μάθηση

1.

Οικολογικό παιχνίδι βασισμένο σε
χαρακτηριστικά AR για την
προώθηση της απόκτησης
πράσινων δεξιοτήτων

2.

Διαδραστική πλατφόρμα B-GREEN3.

Οδηγός για τη δημιουργία του
προγράμματος B-GREEN για πιο
οικολογικά και βιώσιμα σχολεία

4.

Το Πρώτο Αποτέλεσμα Έργου είναι τώρα έτοιμο!

Με ενθουσιασμό ανακοινώνουμε ότι το πρώτο από τα
τέσσερα αποτελέσματα του έργου μας, το B-GREEN Κιτ
εξάσκησης, αναπτύχθηκε με επιτυχία. Αυτό το
ολοκληρωμένο πακέτο παρέχει στους εκπαιδευτικούς σε
όλο τον κόσμο το απαραίτητο υλικό για την εκπαίδευση
των μαθητών σε επτά βασικά θέματα.
 Τα θέματα αυτά περιλαμβάνουν:
 1- Προστασία του εδάφους και εκμετάλλευση των φυσικών
πηγών
 2- Ενεργειακές πηγές και διαχείριση ενέργειας
 3- Προστασία και διαχείριση των υδάτων
 4-Επιπτώσεις των αστικών/βιομηχανικών δραστηριοτήτων
στο περιβάλλον
 5-Πολεοδομική ανάπτυξη και ρύπανση, έξυπνες πόλεις
 6- Διαχείριση αποβλήτων και ανακύκλωση
 7-Βιώσιμη τροφή, περιποίηση και κατανάλωση
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B-GREEN 2Η ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα σημαντικότερα
σημεία της δεύτερης διακρατικής συνάντησης του έργου, η οποία
πραγματοποιήθηκε στην Κύπρο στις 4 και 5 Ιουλίου.

Κατά τη διάρκεια αυτής της παραγωγικής συνάντησης, οι συνεργάτες
του έργου συναντήθηκαν για να συζητήσουν και να παρέχουν
πολύτιμα σχόλια σχετικά με το πρώτο αποτέλεσμα του έργου, το κιτ
εξάσκησης B-GREEN, εξασφαλίζοντας την επιτυχή ολοκλήρωσή του.
Η συνάντηση επικεντρώθηκε επίσης στη χάραξη στρατηγικής για τα
επόμενα βήματα του έργου και στον προγραμματισμό της ανάπτυξης
των υπόλοιπων αποτελεσμάτων του έργου.

Το επόμενο βήμα στην πορεία μας είναι η εφαρμογή του παιχνιδιού
επαυξημένης πραγματικότητας (EΠ), το οποίο υπόσχεται να
αποτελέσει ένα συναρπαστικό και ενδιαφέρον εργαλείο για την
προώθηση των πράσινων δεξιοτήτων των μαθητών.

Με τη στενή συνεργασία και την ανταλλαγή γνώσεων, είμαστε
σίγουροι για την ικανότητά μας να επιτύχουμε τους στόχους του
έργου και να έχουμε ουσιαστικό αντίκτυπο στην περιβαλλοντική
εκπαίδευση και τη βιωσιμότητα.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ!

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι
αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA).
Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.

https://begreenproject.eu


